

Фотоотчет «Дары Осени»

Хорошей традицией в нашем детском саду стала организация ежегодной выставки «Дары Осени», в которой принимают участие дети и их родители!



Фантазии люди везде применяют.

И наш детский сад сторониться не стал.

Выставку поделок у себя собрал!



Трудились родители и малыши
В поделки вложили частички души.



Каждая работа- это маленькое произведение искусства.



Выдумка, фантазия, желание и умелые руки!



Сказочная и прекрасная осенняя пора-
неисчерпаемый источник для творчества.

В садах, и в огороде,
В лесу, и у воды
Приготовила природа
Всевозможные плоды.

Дети в восторге от своих работ! С большим



удовольствием они демонстрировали друг другу свои поделки, рассказывали о том, как дома, с родными они придумывали и воплощали задуманное!

Постарались Папы, Мамы-
Получилось, как в
рекламе!



Каждая работа уникальна!

В каждой есть своя изюминка, своя душа!



Пластилиновая живопись от мамы Севрюгина Макара. Прекрасная работа, Татьяна Олеговна!

Продуманный сюжет, необычные поделки, названия для своих работ- всё это требует немало терпения и фантазии.





Работа Сайдашевой Дарьи Владимировны (мама Артемия)

«Урожай Лесовичка», заняла призовое место на Всероссийском конкурсе осенних гербариев и флористических работ «Осенняя фантазия».

Номинация «Декоративно-прикладное творчество»

В этой поделке скомбинировано несколько интересных идей.

В ход пошли не только природные материалы (шишки, веточки, листочки, желуди), но другой подручный материал (проволока, бусинки..)

Костюмчик Лесовичка сшит из ткани, а шарфик и ботиночки связан крючком.

С такой любовью сделанная поделка долго привлекала внимание детей и гостей нашего детского сада!





Работа Сарануловой Юлии Владимировны

(использовались листочки, веточки, шишки)- весь этот материал без труда можно найти осенью (мама Петрофановой Златославы)

Работа Цыгановой
Натальи Николаевны
(мама Жени Цыганова)
«У Рябинушки ладошки
Зацелованы дождями.
Ягод пламенная крошка
На ветвях и под ногами»



Каждая семья, которая приняла участие в выставке,
была отмечена благодарственными письмами.

Настроение прекрасное! Почему бы не устроить себе
развлечение?!





Благодарим родителей, принявших активное участие в выставке! Проведение подобных мероприятий дает возможность сблизить в совместном творчестве всю семью, развивает творческие и познавательные способности детей, а родителей отвлекает от будничных дел и проблем, возвращая в детство!